

一切如你所见 我们深爱的这座城市正向着国际化疾行

——写在郑州日报社成立暨《郑州日报》创刊67周年之际

这是一段筚路蓝缕、明光照耀的岁月，从1949年到2016年，伴随着这座城市的每一次呼吸，我们共同走过了67年的时光。

这是一段以梦为马、披星戴月的历程，从每个晨曦初绽的拂晓，到漏尽更阑的午夜，伴随着这座城市的每一次脉动，一代又一代郑报人勠力前行。

时序更替，日月如流，又是一个枝繁叶茂的季节。7月1日如约而至，我们党迎来95华诞，郑报人第67次吹响整装待发的号角。

唯将身心全托付，从此再无等闲时。

过去的一年，我们见证了这座城市同心筑梦的磅礴力量，我们书写了新郑州人开拓奋进的崭新篇章——

这一年，贯穿矢志不渝的信念，砥砺一往无前的信心，我们生存并热爱的这座城市，从“商城”迈向“商都”——3600年前，商城文化在这里光耀中华；2016年初，建设国际商都发展战略规划纲要破晓而出——这是承上启下的历史交接，更是继往开来的布局谋篇。

这一年，时代脉搏紧相扣，古老城市新起航——我们生存并热爱的这座城市，明确了千万人民共同的方向：以国际商都建设为统揽，以航空港实验区建设为引领，以“三大一中”为路径，以开放创新为动力，新型城镇化、产业发展、生态建设协调推进，加快向国家中心城市迈进的步伐。国际商都正式成为这座城市的美丽愿景，城市有梦，人民亦然。

这一年，我们生存并热爱的这座城市，以更为开放的胸怀、更为迤逦的身姿，亮相在世界的舞台。上合组织政府首脑会议、中欧政党高层论坛经贸对话会、首届中国考古学大会、2016中国国际旅游城市市长论坛……世界听到了更多郑州的声音，郑州迈向了更远的远方。

这一年，变化的是城市的面貌，不变的是发展的步伐：T2航站楼建成投用，不沿

边不靠海的内陆城市，摇身变为通达世界的“航空之城”；“井字+环线”交通路网计日程功，“域外枢纽、域内畅通”的“立体之城”在望；融入“一带一路”战略，一列国际列车架起连接亚欧的国际物流大通道，“陆港之城”呼之欲出……城市发展的进程中，总有一种似曾相识的共振在我们心中激荡。

这一年，俯仰之间花开遍地，我们胸怀关切巨细靡遗地记录着：追随“买全球卖全球”的号令，跨境贸易“E”路领跑；汽车装备电子信息各自璀璨，产业集聚花开争妍；凭借“大众创业、万众创新”的东风，智慧助力引领前行；大爱郑州连续三年站上精神中国荣誉之巅；跻身中国城市竞争力20强，“魅力之城”倾情绽放……

千帆竞发，击楫中流。

当此之时，我们站在大时代的风口上回望来路，胸中激荡着几多豪情……

67年中的每一天，我们不仅有饱蘸新闻人理想的纸墨华章，更有对这座城市楔于血脉的爱恋守望，这是我们一代又一代郑报人的求索与冀望。

我们已走过67年的历程，面对着媒体环境的瞬息万变，面临着新的征程挑战，郑报人将在数字世界里延续我们从不言弃的梦想与荣光。

视野决定思路，格局引领未来。

让我们出发、再出发，我们的每一声呐喊，终将成为洪钟大吕的回响。

让我们出发、再出发，我们的每一步前行，终将迈向鲜花璀璨的方向。

一切如你所愿，我们所深耕的这张报纸，一直伴随着这城市，共同迎接喷薄的曙光。

一切如你所见，我们所深爱的这座城市，怀揣国际商都愿景，正向着国际化一路疾行。

郑州市委宣传部副部长
郑州报业集团党委书记、社长

石大东

